



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XXVIII. évfolyam 49. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. december 7., péntek

MEGHÍVÓ

Idősek Karácsonya

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt

a 2018. december 11-én (kedden)
14.00 órakor kezdődő
IDŐSEK KARÁCSONYA
ünnepségre.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
(Sarkad, Vár u. 2/b.)
Ünnepi program:

Köszöntőt mond: **Dr. Mokán István**
polgármester
A sarkadi egyházi vezetők ünnepi szolgálata

Ünnepi műsor
Fellép: Korda György és Balázs Klári
Dr. Mokán István Sás Ildikó
polgármester a KHSZK intézményvezetője

„Megjött a Mikulás, közeledik a Karácsony”

Kedves Gyerekek!
Várjuk együtt a Mikulást!
2018. december 8-án 9.00 órakor

a Bartók Béla Művelődési Központba, a **Közösségi Mikulás Ünnepségre!**

Szeretettel várunk!

Fellépnek:
- a Szalontai Úti Óvoda gyermekei
- a Pom-pom együttes, a gyermekek örömeire hó esik majd a teremben

Programok:
- Kézműves tevékenységek, adventi, karácsonyi díszek készítése
- Tombola, büfé

Támogató jegy:
Gyermekeknek: 150 Ft
Felnőtteknek: 300 Ft

A Szalontai Úti Tagóvoda dolgozói

A rendezvény a TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 azonosító számú „Együttműködés a jobb életminőségért” című projekt keretében került megrendezésre.

Nyolcvanmillió forintból valósult meg

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ eszközbeszerzése

Sarkad Város Önkormányzata az elmúlt néhány esztendőben számos beruházást valósított meg a település és a térség lakosságát szolgáló egészségügyi alapellátás és szakellátás fejlesztése érdekében. A Béke sétányon fekvő Központi Orvosi Rendelő épülete több nyertes pályázat eredményeként százmillió forintos nagyságrendben került felújításra és korszerűsítésre, melynek keretében többek között megvalósult az intézmény külső hőszigetelése és nyílászáróinak cseréje is. A legmodernebb eszközökkel felszerelve megkezdte működését hét esztendeje az egymilliárd forintból megvalósított Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ, valamint négy esztendeje a hatvanmillió forintból megépített, egy gyermekorvosi, felnőtt háziorvosi és fogorvosi rendelőnek is otthont adó Anti úti orvosi rendelő.



A település lakosságának szolgálatában a városvezetés nagyon fontos célkitűzésként fogalmazta meg az egészségügyi alapellátás további fejlesztését, melynek megvalósítása érdekében az önkormányzat 2016. közepén pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 4.1.1-15 pályázati felhívására a Központ Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztését és orvostechnikai eszközbeszerzését célozva. A benyújtott pályázat eredményeként mintegy 60 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk. Ezen projekt megvalósítása 2017. június elsejével vette kezdetét és 2018. október 31-ével befejeződött a kivitelezés, illetve megtörtént

a projekt műszaki zárása is. A beruházás ünnepélyes átadására a napokban kerül sor.

Az egészségügyi alapellátás folyamatos fejlesztése mellett a városvezetés kiemelt figyelmet fordít a szakellátás fejlesztésére is, melynek mentén 2017. májusában pályázat került benyújtásra az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program 2.2.19-17 Járóbeteg szakellátó szolgáltatások fejlesztése tárgyú felhívására. A pályázat a 2017. december 4-én kelt döntés szerint 79.604.060 forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt keretében egyrészt olyan eszközök beszerzése valósult meg, amelyekkel eddig nem rendelkezett a sarkadi járás mintegy 24.000 lakosá-



nak ellátását biztosító Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ, másrészt meglévő eszközök cseréje is megvalósult, mely utóbbiak esetében az amortizációból kifolyólag indokolt volt a korszerűbbre való váltás. A beszerzett eszközök a szakorvosok által ellátott rendelések közül a tüdőgyógyászatot, a kardiológiát, a fül-orr-gégészeti, a bőrgyógyászatot, a nőgyógyászatot és az ultrahangos vizsgálatokat támogatják, míg a nem szakorvosi ellátás keretében a fizioterápia, a gyógytorna, a labor és a nappali kórház színvonala javult a beszerzésekkel. A projekt megvalósítása 2018. február elsején vette kezdetét. Az idén márciusban indult el a közbeszerzési eljárás, melynek keretében három nagy értékű ultrahang diagnosztikai készülék és több kisebb értékű eszköz (EKG, holter, spirometer, vérnyomásmérő, vénakereső, dermatoscop, arc és homoküreg vizsgáló, rehabilitációs korlát, defibrillátor) beszerzése valósult meg a nyár folyamán. A projekt zárására 2018. november 30-án került sor, mely-

nek kapcsán dr. Kovács József országgyűlési képviselő, dr. Mokán István, Sarkad város polgármestere és Debreczeni Lajos, az egészségügyi intézményt működtető Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője sajtótájékoztató keretében mutatta be a megvalósított program részleteit.

A fentiekben bemutatott projekt eredményeként jelentősen megújult és korszerűsödött a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ eszközállománya, melynek hatására tovább javult az intézmény által nyújtott egészségügyi szakellátás minősége. A fejlesztések révén szélesebb spektrumú ellátással csökkenthető a betegutak hossza, több vizsgálati lehetőségre nyílik mód, hatékonyabb kezelések valósulhatnak meg és jelentősen javul az intézmény diagnosztikai háttere. A projekt megvalósításával a fekvőbeteg ellátásba történő továbbutalások száma is csökken és a sarkadi járás teljes lakossága jobb egészségügyi szolgáltatásban részesül.

-mk



Tájékoztatás rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők részére Erzsébet utalvány átadásáról

Tájékoztatjuk a 2018. november 1. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultsággal rendelkező kiskorú gyermekek törvényes képviselőit, valamint fiatal felnőtteket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) 20/A. § (1) bekezdésének b) pontja, valamint a (2) bekezdésének b) pontja alapján a tárgyév november hónapjára tekintettel járó **Erzsébet utalványok kézbesítése Városunkban személyes átadás útján történik 2018. december 12-én (szerdán) de. 08.00 és du. 15.00 óra között**

és 2018. december 13-án (csütörtökön) de. 08.00 és 12.00 óra között, Sarkad, Vár u. 2/b. szám alatt, a **Bartók Béla Művelődési Központ épületében.**

A Gyvt. 2017. január 1-jén hatályba lépett módosításával az Erzsébet-utalvány formájában nyújtott természetbeni támogatás összege 2017. évtől emelésre és differenciálásra került. A differenciálás alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és egyben hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára **emelt összegű támogatás, az e feltételnek nem megfelelő, de rendszeres gyermekvédelmi kedvez-**

ményre jogosult gyermekek számára **alapösszegű támogatás** kerül biztosításra. Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 65. § (1) bekezdése az **emelt összegű támogatás értékét 6.500 Ft-ban, az alapösszegű támogatás értékét 6.000 Ft-ban határozta meg.**

Az Erzsébet utalványok átvételére kizárólag érvényes személyazonosító okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya) egyidejű bemutatásával kerülhet sor.

Azok a személyek, akik a fenti időpontban nem tudják átvenni az utalványt, a 2018. november 19-i **pótnapon** de.

8.00 és 12.00 óra között a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában vehetik át az Erzsébet utalványt.

Tekintettel a kézbesítés és elszámolás szigorú szabályaira felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az utalványok átadására kizárólag a fent leírt módon kerülhet sor! Kérjük, hogy a gyors és pontos átadás érdekében **feltétlenül tartsák be az átvételre meghatározott időt, valamint a szükséges okmányokat is feltétlenül vigyék magukkal!**

Felhívjuk továbbá a jogosultak figyelmét, hogy az utalvány felhasználása során **ügyeljenek arra, hogy az utalvány szelvényeinek elválasztása a perforáció mentén, a biztonsági fémzárlat megsértése nélkül történjen!**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

A DAREH Bázis Zrt. Közleménye



Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2018. december 13-án és december 20-án, csütörtökönként, 08.30 - 10.30 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hula-

ladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkt.hu e-mail címen.

DAREH Bázis Zrt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS - cukrász munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közvetkeztetési Intézménye a Kozalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet **cukrász munkakörre.**

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: sütemények, torták, készítése.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

Előny jelent: diétás cukrász végzettség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. december 10.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. december 27.

A munkakör 2019. január 7-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 65/2018. cukrász. Cím: 5720 Sarkad Kossuth u. 25.

Elhunyt szeretteinkre emlékezve...

Mindenszentek napján a Körösháti temető ravatalozójában



Többek között a November elsején című verset is hallhatják a Körösháti temető ravatalozójában azok, akik elfogadták a meghívást november 1-jén és ott voltak, hogy közösen emlékezzenek elhunyt szeretteikre.

Karsai Károly katolikus diakónus, Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek gondolatait hallhatták az élet-

ről és az elmúlásról, majd a Bartók Béla Művelődési Központ munkatársai által összeállított és előadott irodalmi műsor következett. A dallamok, a versek magukkal ragadták a hallgatókat az érzések, az emlékek birodalmába, ahol egy pillanatra talán sikerült mindnekiben bensőséges gondolatot ébreszteni. Mindenszentek napján...
-só



November elsején

*November elsején, mindenszentek napján,
Ezernyi mécses lobog szeretteink hantján.
Apró kicsi lángnyelvek, mint megannyi kis lelkek,
Aranyszínű fényrel szomorú táncra kelnek.
Életre kel tőlük a magányos sírkő,
Messzire fénylik ilyenkor a bús temető.*

*November elsején, mindenszentek napján,
Fájó szomorúság ül a család minden tagján.
Szeretteink emlékhelyét körbeállva nézzük,
Kedves lényük emlékét fájón felidézük.
Könny gyűlik a szemünkbe, s lelkünk olyan nehéz,
Fátyolos tekintetünk az apró lángokba elvész.*

*November elsején, mindenszentek napján,
Égő sóhaj hallik minden ember ajkán.*



Karácsonyi készülődés és Kézműves vásár

Helyszín: Sarkad, Gyulai út 17. – Tornaterem
Időpont: 2018. december 15. szombat 13:00-17:00
Program:
13:30 - Varga Pali (Pasenkó) bohóc vidám, interaktív zenés műsora, majd lufihajtogatás.
16:00 - Kónya Sándor Körűgyűlésű karácsonyi műsora.
Keretprogram:
– A gyerekek és szülők által készített tárgyak megtekintése, adományok gyűjtése.
– Sütésvásár.
– „Cipősdoboz ajándékok” gyűjtése rászoruló gyerekeknek.



– A Sarkadi kézművesek termékeinek megtekintése, vásárlása.
A programunk ingyenesen megtekinthető, a műsorvaltoztatás joga fenntartva.

Adventi Koncert

Adventi Koncert a Sarkad-Belvárosi Református Templomban
Időpont: 2018. december 16. de. 10.00 óra
Bolyki Balázs és a B4



A belépés ingyenes!

Meghívó - Adventi délelőtt

Adventi délelőtt 2018. december 8. de. 10 óra, Belv. Idősek Otthona Nappali Klubterem, a Bábika Játsszoház közreműködésével.

Kézművesség:

- Kicsiknek**
- szaloncukor kötözéssel, textilből
- illatszákok, illatpárnák karácsonyi illattal
- angyalka hajtogatása papírból
- mézeskalács díszítés
- Nagyoknak és felnőtteknek**
- zseniliaszálból angyal, fenyőfa gyönggyel díszítve
- dióbaba (bölcsőben a kisdéd)
- karácsonyi ajtódíszek textilből
- fenyőfa textilből

Egyéb tevékenység:

fejtörők, fűzőcskék, fonalgrafika, ördöglovakot



TÁJÉKOZTATÓ

A nemzetgazdasági miniszter 9/2017. (V. 19.) NGM rendelete alapján - amely a 2018. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szól - a következőkről tájékoztatjuk ügyfeleinket:

A Sarkadi Járási Hivatal Kormányablak Osztálya következő napokon **zárva tart:**

– 2018. december 24. (hétfő)

– 2018. december 31. (hétfő)

A fent megnevezett munkaszüneti napok áthelyezésével összefüggésben az alábbiak szerint alakul az ügyfélfogadás rendje:

– 2018. december 14. (péntek) 7.00-17.00

– 2018. december 15. (szombat) 8.00-12.00

Sarkadi Járási Hivatal

Nyílt nap

Nyílt nap a GYSZC Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnázium és Szakközépiskolában Sarkad, Piac tér 4. (Körépület)
Várjuk az érdeklődőket a 2018. december 10-én 9.00 órától kezdődő programjainkra.

Az iskola tanulóit és tanárait



